НОД  по художественно-эстетическому развитию. Рисование «Танк» в средней группе 

Цель:  Формировать у детей интерес к празднику «День защитника           Отечества» и желание что-то сделать своими руками.
Задачи:  
 - Формировать умение детей создавать изображение танка, используя восковые мелки;
- Расширить знания детей об армии, продолжать формировать представление о родах войск, о защитниках Отечества и знакомить детей с военной техникой.
 - Вызвать желание создать рисунок и порадовать пап (дедушек, братьев) 

 - Воспитывать любовь к Родине, чувства гордости за свою армию.     

 - Воспитывать желание быть похожими на сильных российских воинов.
 - Воспитывать интерес к познанию техники.

 - Закреплять умение рисовать технику, развития творчества, воспитание самостоятельности.

Материалы: восковые мелки
                                Ход НОД

(Дети выходят и маршируют)
Мы солдаты, мы солдаты.

Бодрым шагом мы идем

В нашу армию, ребята,

Просто так не попадешь.

Нужно быть умелыми, сильными и смелыми.

Воспитатель. – Ребята, посмотрите, у нас гость. Кто это?

- А что у него в лапке? Давайте прочитаем.

Дорогие ребята. У меня беда, скоро 23 февраля, а я даже не знаю, что это за праздник и кого нужно поздравлять? Вы не могли бы мне помочь?

- Ребята, поможем Мишке? Расскажем ему об этом празднике?

- Кого поздравляют в этот день?

- Вы знаете, что такое Отечество?

- Кто защищает наше Отечество?

- А почему Родину нужно защищать?

- А один солдат может защитить нашу Родину?

- А как вы понимаете пословицу «Один в поле не воин» 
Значит, один солдат защитить Родину не сможет, а когда много солдат это уже армия. У каждого народа, в каждой стране есть своя армия. В России тоже есть армия, и она не раз защищала свой народ от захватчиков.

- А теперь ребята давайте вместе с Мишкой посмотрим на экран. (Презентация)
- Кто охраняет морские границы?

- Кто охраняет наземные границы?

- Кто охраняет воздушные границы?

А давайте станем летчиками и полетим на самолете.

Физкультминутка «Самолеты»
Самолеты загудели.

Самолеты полетели.

На поляну тихо сели. 

Да и снова полетели.
Воспитатель. Какие отличные летчики получились у нас. Вот скоро вырастут наши мальчики и пойдут служить в армию. Станут солдатами Российской армии. Будут моряками, летчиками, танкистами.

- Давайте сегодня, нарисуем танк, и наши рисунки  подарим нашим папам, старшим братьям, дедушкам. И мишку научим рисовать.
Посмотрите на экран.

Танк состоит из гусениц, корпуса и башни. Каким цветом танк.

 Сначала мы рисуем основу, гусеницы у танка. Для этого рисуем овал большой.
Потом рисуем корпус, башню из овала  по  - меньше.

 Затем прибавим к башне трубу (дуло) для будущей пушки танка.

 Теперь нам нужно нарисовать колеса на гусеницах, их шесть, но у вас может быть больше или меньше, это зависит от размера рисунка вашего танка.

2. Самостоятельная работа детей.
Воспитатель  - Молодцы, ребята! Видишь Мишка, какие танки у нас красивые получились, наши папы будут рады такому подарку. 
Хорошо поработали! 
Вместе с детьми полюбоваться, отметить, что все очень старались.
Сделать выставку рисунков.
3. Рефлексия
- Какой скоро наступит праздник?
- Что сегодня вы узнали нового?
- Что понравилась больше всего?
- Что было сложнее всего?
Мишка: - Спасибо большое вам ребята! Я узнал столько нового. 

                 Пойду в лес и расскажу всем зверям
                 о празднике «День защитника Отечества».
